

AKČNÍ PLÁN ROZVOJE MČ PRAHA 14 pro období 2021 - 2022

A	B	C	D	E	F	G	H	I	J
Číslo	Název opatření	Průběh realizace	Průběh realizace	Průběh realizace	Průběh realizace	Průběh realizace	Průběh realizace	Průběh realizace	Průběh realizace
6.1.1	Postup do kategorie "A" MA21	Zpracování reauitů v ID oblastech uděleného rozvoje	Zpracování reauitů v ID oblastech uděleného rozvoje	realizace akce	Radní pro oblast MA21	Oddělení strategického plánování a komunikace	Ukreslení RMČ - udělení auditů PS RVUJ MA21	Audity v ID oblastech UR byly zpracovány a předloženy k hodnocení 28.2.2021. Opomenuti týmu zpracovatelů závěrečná stanoviska. Audity byly prezentovány na veřejné obhajobě kategorie "A" MA21 v listopadu 2021.	V realizaci
6.1.2	Vzdělávání v oblasti MA21	Získání odborných znalostí volených zástupců MČ a zaměstnanců ÚMČ v oblasti MA21 a uděleného rozvoje	Zrealizovat opatření potřebná pro postoupení do kategorie "A" a realizace obhajoby postoupení. Součástí je příprava prezentace ID oblasti UR.	realizace akce	Radní pro oblast MA21	Oddělení strategického plánování a komunikace	Kategorie "A" MA21	V listopadu 2021 MČ P14 získala a úspěšně obhájila kategorii "A", která je nevyšší úrovní realizace MA21. Byla MČ přidělena s žlehou plátnosti do 31. 12. 2024.	V realizaci
6.1.3	Propagace MA21 a cílů uděleného rozvoje	Implementace nástrojů komunikace s veřejností v oblasti MA21	Realizace projektu "Znakostní centrum MČ P14 s inteligentní mobilní aplikací".	realizace akce	Radní pro oblast MA21	Oddělení strategického plánování a komunikace	Počet školení	Bylo zrealizováno 1 školení MA21/udělený rozvoj.	V realizaci
6.2.1	Globální odpovědnost MČ P14	Implementace Plánu globální odpovědnosti do praxe úřadu.	Realizovat opatření vycházející z Plánu globální odpovědnosti.	realizace akce	Radní pro oblast MA21	Oddělení strategického plánování a komunikace	Počet realizovaných opatření	Byla vytvořena aplikace MČ "Moje Čtrnáctky", kterou lze stáhnout v Google play. Slouží k informování o akčních úřadech, jako příspěvkových organizací, případně o aktivitách místního sdružení nebo sestou. Dále funguje jako platforma pro tradiční veřejnou komunikaci mezi veřejností, výše zmíněnými organizacemi a ÚMČ P14. Lidé mohou prostřednictvím aplikace hlásit podněty ke zlepšení s tím, že ošklivé do úřadu obdrží informace o jejich řešení, mohou si přislat sjezdové služby s úředníky nebo ji jen vyžádat jako zdroj komplexních informací o dění v MČ. Aplikace usnadňuje orientaci v řešení životních situací, nabízí přehled o konání společenských, kulturních a sportovních akcí pořádaných v nejbližším okolí a dává integraci maximálního počtu veřejných zdrojů na jednom místě a připravuje aktuální informace o různých nadávkách, poradcích, oporách, svezu odpadu nebo například čistění komunikací.	V realizaci
6.2.2	Společenská zodpovědnost MČ P14	Propagace globální odpovědnosti na území MČ	Rozvoj webových stránek, spolupráce s PO a komerčními subjekty.	realizace akce	Radní pro oblast MA21	Oddělení strategického plánování a komunikace	Webové stránky	Pracovní skupina pro globální odpovědnost vytvořila po vedením KS OSPK Plán rozvoje globální odpovědnosti.	V realizaci
		Implementace společenské odpovědnosti	Dálejší rozvoj a aplikovat zásady společensky odpovědného zádávání veřejných zakázek.	realizace akce, zajištění spolupráce	Radní pro oblast MA21	Oddělení strategického plánování a komunikace	Počet odpovědných veřejných zakázek	Byla vytvořena webová stránka "globální odpovědnost", pravidelně probíhá informování prostřednictvím měsíčníku Čtrnáctka.	V realizaci
		Implementace odpovědného nakupování do praxe úřadu a PO	Důležitě dodržovat a aplikovat zásady odpovědného nakupování.	realizace akce, zajištění spolupráce	Radní pro oblast MA21	Oddělení strategického plánování a komunikace	Výstupy/závěry z interního auditu	MČ P14 se v roce 2021 stala členem platformy odpovědného zádávání a získala ocenění za zásluhy "Rehabilitace energeticky náročných budov metodou Design & Build". Při vytváření zadávacích podmínek, hodnocení nabídek a výběru dodavatele jsou za předpokladu, že to je vzhledem k povaze a smyslu zádání možné, dodržovány zásady sociálně odpovědného zádávání, environmentálně odpovědného zádávání a inovací ve smyslu tohoto zákona.	V realizaci

AKČNÍ PLÁN ROZVOJE MČ PRAHA 14 pro období 2021 - 2022

A	B	C	D	E	F	G	H	I	J
Číslo	název	Název projektového záměru	Stručný popis	Radní MČ	Okres	Odbový garant	Realizace	Plnění / popis	Stav
1.1.1	Pěší propojení Hutě – Rajská zahrada	Výbudování lávky mezi oblastí Na Hutích a Rajskou zahradou	Propojit lávkou pro pěší a cyklisty přes ul. Chlumecká severní část území MČ s metrem Rajská zahrada a budovanou železniční zastávkou. Požadovat urychlené zpracování PD pro stavební povolení od investora MHMP. OI.	účastník stavebního řízení, připomínkování PD, sledování koordinace s výstavbou železniční zastávky	Radní pro oblast dopravy	Odbor dopravy	stavební povolení	V současné době probíhá soutěž na zhotovitele stavby a byla podána žádost o stavební povolení. Předpokládán zahájení stavby v roce 2022. Investorem je hl.m. Praha.	V realizaci
1.1.2	Vyrovení dopravního uzlu Rajská zahrada	Výstavba železniční zastávky Rajská zahrada	Výbudovat železniční zastávku, která nabídne občanům příjezdícím do Prahy /vyjíždějícím z Prahy/ dopravní přístupný uzel mezi MHD a dráhou. Investorem akce je SŽDC.	účastník stavebního řízení, připomínkování PD a sledování koordinace s lávkou přes Chlumeckou	Radní pro oblast dopravy	Odbor dopravy	stavební povolení	Výbudování zastávky je součástí optimalizace železniční trati v úseku Matějské – Praha-Vyšochy. Optimalizace trati by měla být dokončena v únoru 2024. Na trati také vznikne nová zastávka Praha-Rajská zahrada. Stavba zastávky Rajské zahrady železniční by měla začít v roce 2022.	V realizaci
1.1.3	Centrum Rajská zahrada s podporou kapacitních administrativních budov	Zpracování transformační studie za využití objektů „Sparta“, areálu ZŠ a ploch u stanice metra	Sledovat a koordinovat vývoj dalších aktivit vlastníka objektu „Sparta“. Ve spolupráci se všemi vlastníky pozemků i budov dočasně uzemí a se zapojením veřejnosti vydefinovat budoucí funkční využití a připravit další vstupní podklady pro zadání studie.	spolurealizátor akce	Radní pro oblast územního rozvoje	Úsek územního rozvoje	zadání studie	Vlastníkem areálu „Sparta“ je přípravena studie na revitalizaci objektů a přilehlého veřejného prostoru. Byla předložena komisi ÚR a ZP s požadavkem na doplnění řešení.	V realizaci
1.1.4	Vyrojení funkční a moderní radnice s dostatečnou kapacitou	Zpracování projektové dokumentace přístavby radnice	Zpracovat navazující PD, zajistit vyjádření a stanoviska potřebná pro žádost o vydání stavebního povolení na přístavbu úřadu.	realizace akce	Radní pro oblast investic	Odbor investiční	stavební povolení	Probíhá příprava studie.	V realizaci
1.1.5	Zajistit kvalitní poštovní služby pro obyvatele	Rekonstrukce pobočky České pošty – Rajská zahrada*	Nahradiť nevyhovující prostředí pro občany využívající služeb pošty moderním zázemím a vybavením odpovídajícím 21. století.	intervenování požadavku na zlepšení služeb u vlastníka pošty	Radní pro oblast bytové politiky a správy majetku		časový horizont provedení rekonstrukce	Probíhá rekonstrukce části objektu a připravují se náhradní prostory pro přestěhování pobočky.	V realizaci
1.2.1	Lokální centrum Hloubětín - náměstí při ul. Poděbradská a revitalizace Starého Hloubětína	Revitalizace prostor u stanice metra Hloubětín	Jednat o urychlení výstavby úprav náměstí s TSK, a.s.	koordinace	Radní pro oblast životního prostředí	Odbor životního prostředí	stavební povolení	Stavba „úpravy náměstí“ probíhá, předpokládán datum ukončení V/2022. (TSK 69 mil. Kč).	V realizaci
1.2.2	Lokální centrum Kije - okolí křižovatky Jamská x Vřeská x Budovatelská	Revitalizace veřejného prostoru v lokalitě Starý Hloubětín	Vyhovotit koncepční studii veřejného prostoru zahrnující okolí ul. Hloubětínská a vymezené plochy historické části Hloubětína	realizace akce	Radní pro oblast územního rozvoje	Úsek územního rozvoje, Odbor dopravy, Odbor životního prostředí	studie	Je připraveno zadání, očekává se výstup revitalizace komunikací, které zpracovává správce TSK.	V realizaci
1.2.3	Lokální centrum Černý Most – jižní prostor před metrem Černý Most a trojheleň ul. Bryksova – Kučerova - Mansfeldova	Vyrojení centra Kije - Hutě dle zpracované územní studie	Upřesnit ve výstavbě centra objekt potravin, připravit studii na výstavbu MŠ při ul. Sicheřova	účast při vyjednávání s investorem centra, realizace MŠ	Radní pro oblast územního rozvoje	Úsek územního rozvoje	studie MŠ	Studie MŠ vyhotovena, stala se součástí zadání probíhajícího výběrového řízení na zpracovatele PD pro investor spol. PDS s.r.o.	V realizaci
1.2.4	Lokální centrum Staré Kije	Dostavba budovy nad garážemi v ul. Bryksova	Zpracovat studii na polyfunkční budovu s využitím pro bydlení a chybějících služeb veřejnosti.	realizace akce	Radní pro oblast územního rozvoje	Úsek územního rozvoje	studie	Studie polyfunkční budovy je vyhotovena a na základě jejího návrhu se nyní zpracovává podrobnější dokumentace stavby.	V realizaci
1.2.5	Lokální centrum Černý Most – jižní prostor před metrem Černý Most a trojheleň ul. Bryksova – Kučerova - Mansfeldova	Revitalizace „trojheleňku“ ul. Bryksova – Kučerova – Mansfeldova	Zpracovat studii transformace území ve spolupráci s IPR a MHMP. Vymezit rozsah území, specifikovat další využití a shromáždit podklady pro zpracování studie.	zajištění spolupráce koordinace	Radní pro oblast územního rozvoje	Úsek územního rozvoje	zadání studie	Je zpracována ideová studie ve spolupráci se spol. Centrum ČM, nepodařilo se zatím její projednání s veřejností s ohledem na pandemickou situaci.	V realizaci
1.2.6	Lokální centrum Staré Kije	Revitalizace studie transformace „trojheleňku“ ul. Bryksova – Kučerova - Mansfeldova	Zpracovat studii na revitalizaci území se zaměřením na parkovou plochu.	realizace akce	Radní pro oblast životního prostředí	Úsek územního rozvoje, Odbor životního prostředí	studie, projednání s veřejností	Ideová studie vyhotovena ve spolupráci se spol. Centrum ČM, nepodařilo se zatím projednat s veřejností s ohledem na pandemickou situaci.	V realizaci
1.2.7	Lokální centrum Staré Kije	Revitalizace areálu HZS, propojení s okolím	Sledovat další vývoj areálu HZS a jeho vlastnictví včetně předložení dalšího záměru s cíli MČ v historické části Starých Kyjí.	monitoring vývoje	Radní pro oblast územního rozvoje	Úsek územního rozvoje	aktuální majetkové vztahy a výstupy z jednání	Majetkové vztahy areálu zatím zůstávají beze změny.	V realizaci

A	B	C	D	E	F	G	H	I	J
17	Lokální centrum Breitcetlova / Hasso	Zpracování studie veřejného prostranství	Zpracovat studii v koordinaci se záměrem komunitního centra – kostelu farnosti Kyje - na revitalizaci veřejného prostoru, parkoviště a přílehlé části ul. Ocelkova	realizace akce zajištění spolupráce koordinace	Radní pro oblast územního rozvoje	Úsek územního rozvoje	zadáání studie	Nedochází k posunu ve vývoji přípravy komunitního centra - kostelu, který je stěžejním bodem celé lokality.	
18	Lokální centrum Ocelkova	Rozpracovat ideovou studii pro středisko sportu a volného času dle přípomínek vlastníka a správce dotčených pozemků	Ve spolupráci s Českým olympijským výborem (ČOV), HMP a společností PALESTRA vyhodnotit návrh ideové studie a zvážit získání přípomínek a následně je zpracovat do koncepčního řešení studie.	realizace akce zajištění spolupráce koordinace	Radní pro oblast územního rozvoje	Úsek územního rozvoje	koncepční studie	Pro další fáze rozpracování studie je rozhodná změna územního plánu, která je v řízení.	
19	Lokální centrum Hostavice / Jihodnice - okolí železniční zastávky	Zpracování studie veřejného prostranství	Využití pozemky v okolí drážního tělesa, areálu obchodu Albert a staveb při ul. Československé pro poskytnutí služeb ve vazbě na železniční zastávku. Vymezit území, definovat účel využití se zapojením veřejnosti a shromáždit podklady pro zadání studie.	realizace akce zajištění spolupráce	Radní pro oblast územního rozvoje	Úsek územního rozvoje, Odbor dopravy, Odbor životního prostředí	zadáání studie	Vypracování zadání pro koncepci studii veřejného prostoru neproběhlo.	
20									
21	Rozvojová oblast mezi ulicemi Objízdňá, Nedokotněná a ZEVO Malešice	Rozvoj oblasti mezi ulicemi Objízdňá, Nedokotněná a ZEVO Malešice	Koordinovat koncepční studii oblasti se zájemci na využití (MHMP-OOP, SK Slavia Praha)	zajištění spolupráce koordinace	Radní pro oblast územního rozvoje	Odbor životního prostředí, Úsek územního rozvoje		Bylo ukončena spolupráce s SK Slavia Praha, sleduje se vývoj na pozemku HMP, kde byl předložen záměr na kompostárnu, se kterým MČ nesouhlasí.	
22	Skleníky u Rokytky	Zpracování studie "Skleníky u Rokytky"	Jednat s vlastníky o jejich představách na využití pozemků	realizace akce zajištění komunikace	Radní pro oblast územního rozvoje	Odbor životního prostředí, Odbor správy majetku	podklady pro zadání studie	Komplikované majetkové vztahy zatím neumožňují dojíti ke společnému řešení na využití území.	
23	Zóna Lednická	Transformace území Lednická	Sledovat další vývoj záměru vlastníků pozemků	monitoring vývoje	Radní pro oblast územního rozvoje	Úsek územního rozvoje	žádosti o povolení dalších záměrů	Očekává se projednání změny územního plánu, která byla podána vlastníky dotčených pozemků.	
24	Broumarská JIH	Využití území dle urbanistické studie	Realizovat výstupy z ekonomických, právních a daňových analýz	realizace akce	Radní pro oblast územního rozvoje	Úsek územního rozvoje	návrh postupu o využití jednotlivých pozemků	Uzavírána smlouva o spolupráci vníkalického družstva pro dostupné družstevní bydlení v západní části jižně od ul. Broumarské.	
25	Rozvojové území Hutě	Zpracování územní studie lokality Na Hutích	Zajistit vypracování studie od koncepčního pracoviště IPR, jako nezbytného podkladu pro další rozvoj v oblasti Na Hutích.	realizace akce zajištění spolupráce koordinace	Radní pro oblast územního rozvoje	Úsek územního rozvoje	studie	IPR zadané vyhotovení Urbanistické studie Kyje - Hloubečtin se po veřejném projednání a dotčenými orgány dokončilo a kompletní čístopis návrhu bude uloženo na web stránkách IPR.	
26	Vytvoření mapy občanské vybavenosti / koncepce občanské vybavenosti	Rozmístění občanské vybavenosti	Podílet se pravidelně na aktualizaci územně analytických podkladů (ÚAP) IPR.	zajištění spolupráce koordinace	Radní pro oblast územního rozvoje	Úsek územního rozvoje	ÚAP	PI 5. aktualizaci ÚAP v loňském roce byly kontrolovány podklady zahrnující hodnoty, limity využití území, záměry na provedení změn v území, katalog indikátorů MČ, mapové listy, rozhodnutí, zda vše odpovídá současně situaci.	
27	Revitalizace sídliště Lehovec	Zapojení se do pilotního celoměstského programu Koordinátorů participativního plánování	Realizaci projektu/programu Koordinátorů participativního plánování, se zaměřením na lokalitu sídliště Lehovec, připravit (ve spolupráci s místními občany, zástupci podnikatelského sektoru, školskými zařízeními aj.) soubor opatření pro revitalizaci daného území a zároveň zajištění oživení veřejného prostoru.	realizace projektu, zapojení veřejnosti, realizace dílčích výstupů	Radní pro oblast územního rozvoje, oblast MA21	Oddělení strategického plánování a komunikace	veřejná projednání; realizované akce	Byla zpracována analytická část Plánu revitalizace sídliště Lehovec na období 2022 - 2027 a připravuje se návrhová část, proběhla participační setkání	
28									
29	Oblast Kyského rybníka	Vybudování biotopového koupaliště	Aktualizovat PD na koupaliště "Biotop"	realizace akce	Radní pro oblast investic	Odbor investiční	stavební povolení	Je vydáno pravomocné stavební povolení, realizace dle zajištění financování.	
30		Zpracování ideové studie přírodního hřiště Štupská	Zpracovat ideovou studii na využití okolí biotopu a zahájit realizaci	realizace akce	Radní pro oblast životního prostředí	Odbor investiční, Odbor životního prostředí	počet dětských aktivit a plocha zlepšené zeleně	Studie je zpracována, doplňují se požadavky MČ a hledají se způsoby financování.	

AKČNÍ PLÁN ROZVOJE MČ PRAHA 14 pro období 2021 - 2022

A	B	C	D	E	F	G	H	I	J
31	1.4.2 Park V Čerku	Park V Čerku	Pokračovat v dalších etapách rozvoje parku v závislosti na studii Čhadel	realizace akce, koordinace, spolupráce s MHMP-OOP	Radní pro oblast životního prostředí	Úsek územního rozvoje, Odbor životního prostředí	studie konkrétní aktivity	Probíhají zde změny ÚP, které zatím neumožňují přípravu na další využití. Ve spolupráci s VS PALESTRA a společností Loxia byl vyhotoven koncept na pump track jako otevřený areál pro veřejnost umístěný mezi k.ú. Hostavice – Dolní Počernice při ul. Madarova. Někonečná smyčka pro kola, koloběžky, skateboardy, inline brusle s využitím terénních podmínek a možností etapizace dle finančních možností.	V realizaci
32	1.4.3 Rekreační území Čhadel	Studie využití území Čhadel	Zajistit předběžná stanoviska dotčených orgánů k úřadové studii Čhadel ve spolupráci s ČOV a společností PALESTRA	realizace akce zajištění spolupráce koordinace	Radní pro oblast územního rozvoje	Úsek územního rozvoje	stanoviska, vyjádření ke studii	V lokalitě probíhá změna územního plánu a je obtížné pokračovat v získání vyjádření bez schváleného funkčního využití.	
33		Vyhodování území rozhledny Doubravka pro návštěvníky	Zpracovat projektovou dokumentaci a zajistit povolení	realizace akce	Radní pro oblast investic	Odbor investiční	výstavba zázemí	Projektční příprava zázemí u rozhledny je dokončena, realizace proběhne v roce 2022.	V realizaci
34	1.4.4 Broumarská SEVER a břehy Kyjského rybníka	Úprava daného území	Projednat studii o úpravách ploch s MHMP-OOP a připravit další stupeň PD	zajištění spolupráce koordinace	Radní pro oblast investic	Odbor investiční, Odbor životního prostředí	dohoda o spolupráci s MHMP-OOP o realizaci	Proběhla jednání s MHMP-OOP, v lokalitě proběhnou drobné úpravy včetně přípravy revitalizace panelové cesty Tálinská.	V realizaci
35	3.2.5 Vytvoření podmínek pro zabezpečení pedagogických pracovníků ve školách	Usilovat o získání bytů z fondu MHMP a MČ P14	Zajištění bytů z fondu MHMP a MČ P14 pro zabezpečení pedagogických pracovníků ve škol	Monitoring stavu uvolněných bytů MČ P14 a následné přednostní přidělení pedagogickým pracovníkům, komunikace se správci bytových fondů MHMP	Radní pro oblast bytové politiky a správu majetku	Odbor správy majetku, Správa majetku P14, a. s.	Počet bytů pro pedagogy ze ZS na území MČ P14	Ve spolupráci se Správou majetku Praha 14 a.s. jsou postupně vyčleňovány byty pro pronájem bytů ve veřejném zájmu.	V realizaci
36									
37									
38									
39									
40									

Zrealizováno: 0,0000 m vyřazen
V realizaci

AKČNÍ PLÁN ROZVOJE MČ PRAHA 14 pro období 2021 - 2022

A	B	C	D	E	F	G	H	I	J
1									
2									
3									
4	5.1.1	Provozní patření tahů na městské lince - Chlumec, Podbřezská, Kolbenova, Broumářská, Cihelna, Čáslavská, Rožmberská... Správní zařízení na hlavních dopravních úsech	Zpracování studie za účelem: Omezení příjezdů MČ, Nová parkovací místa, Přechody pro chodce, Autobusové zastávky - IREK, Slavětická, Kauffand Realizace sávkových dopravních opatření dle připravené studie v daném místě	realizace akce	Radiční pro oblast dopravy	Období dopravy	Zpracování studie	Probléma realizace: Rožmberská - "Zóna 30", Chlumec - snížení počtu jízdních pruhů, vymezení parkovacího prostoru a cyklopruhu, Broumářská - vymezení jízdního prahu pro autobusy MHD	
5		Další rozvoj v ulici Košířská pro zklidnění dopravy	Realizace sávkových dopravních opatření dle připravené studie v daném místě	realizace akce	Radiční pro oblast dopravy	Období dopravy	Zpracování studie	Zpracování studie	
6		Další rozvoj v ulici Košířská pro zklidnění dopravy	Realizace sávkových dopravních opatření dle připravené studie v daném místě	realizace akce	Radiční pro oblast dopravy	Období dopravy	Zpracování studie	Zpracování studie	
7	5.1.2	Zlepšit stav dopravní infrastruktury	Využití územního plánovacího řízení se zaměřením na opravu a údržbu	realizace akce	Radiční pro oblast dopravy	Období dopravy	Zpracování studie	Byly realizovány stavební a instalační opatření pro zklidnění dopravy. Byla provedena oprava mostu v ul. Za Černými mosty, rekonstrukce ul. Železnická a rekonstrukce mostu v ul. Za Isakovkou.	
8		Znakčení cyklostez, orientáční znakčení	Incitativní jednání s institucemi za účelem kvalitního znakčení cyklostez a ostatního orientačního značení na území MČ	realizace akce	Radiční pro oblast dopravy	Období dopravy	Zpracování studie	Problemy: Projevy nedostatku finančních prostředků na realizaci opatření. Projevy nedostatku finančních prostředků na realizaci opatření.	
9	5.1.3	Zvýšit bezpečnost a komfort pěší dopravy a cyklo dopravy	Zpracování studie za účelem: Úprava stávky po ul. Rokytka, Dražní stezky podél Václavského náměstí	realizace akce	Radiční pro oblast dopravy	Období dopravy	Zpracování studie	Problemy: Projevy nedostatku finančních prostředků na realizaci opatření. Projevy nedostatku finančních prostředků na realizaci opatření.	
10		Zřízení pro odstavování kol ve spolupráci s TSK a OIC	Zpracování analýzy potřeb a míst pro umístění zařízení pro odstavování kol (stojany, boxy, košary - zejména u stanic metra)	realizace akce	Radiční pro oblast dopravy	Období dopravy	Zpracování studie	Problemy: Projevy nedostatku finančních prostředků na realizaci opatření. Projevy nedostatku finančních prostředků na realizaci opatření.	
11	5.1.4	Příprava projektu	Příprava projektu ve spolupráci s ÚP a ÚP MHP	spolupráce s dotčenými subjekty	Radiční pro oblast dopravy	Období dopravy	Zpracování studie	V září 2021 byl odevzdán hrubopis konceptní studie rekonstrukce terminálu na Černém Mostě. Institut územního a rozvoje hl. m. Prahy (ÚP Praha) předložil ve spolupráci s městskou částí Praha 14 rozpracovaný návrh nové podoby dopravního terminálu na Černém Mostě.	
12		Interoperovat provedení realizace a kvalitní údržbu terminálu ve spolupráci s TSK	Zásadní úprava areálu terminálu a kulturního celého přestupního úseku	zajištění spolupráce	Radiční pro oblast dopravy	Období dopravy	Zpracování studie	Správní terminálu (Dopravní podnik hl. m. Prahy, Technická správa komunikací hl. m. Prahy a společnost ROPID) pracují na dílčích úpravách, mezi které patří například opravy poškozených fasád, omítek a obkladů stanice metra a instalace zastávkových informačních systémů.	
13	5.1.5	Rozvoj železniční dopravy	Propojení železničních tratí a železniční zastávky	realizace akce	Radiční pro oblast dopravy	Období dopravy	Zpracování studie	Vyhodnocení zástavky je součástí optimalizační železniční trati v úseku Náměstí - Praha-Vypotřany. Optimalizace trati by měla být dokončena v únoru 2024. Na trati také vznikne nová zastávka Praha-Rajská zahrada. Stavba zástavky naplézá zahrad železniční by měla začít v roce 2022. Je vysoce pravděpodobné, že realizace bude předpokládána realizace v roce 2023/2024.	
14	5.1.6	Zvýšení propustnosti a bezbariérovosti pohybů v propojovací oblasti MČ	Vyhodnocení přechodu Březská	realizace akce	Radiční pro oblast dopravy	Období dopravy	Zpracování studie	Bylo uvedeno do provozu parkoviště P-4 na Lebovce u konečné TRAM "Lebovec". Parkoviště je vymezeno dopravními značkami. Vymezení parkovacích míst na Jahodnicích a v Jiráskově čtvrti a úprava dopravního režimu ul. Obou obilních.	
15	5.1.7	Rozvoj dopravy v hlídě	Zvýšení kvality a kapacity parkování v MČ	realizace akce	Radiční pro oblast dopravy	Období dopravy	Zpracování studie	Problemy: Úprava a zpevnění parkovací plochy ul. Hodočpavská u mostu. Úprava v územních plánech a v územních plánech budou navrženy stání pro elektromobily.	
16		Podpora elektromobility	Spolupráce s partnery na budování nabíjecí infrastruktury	realizace akce	Radiční pro oblast dopravy	Období dopravy	Zpracování studie	Problemy: Úprava a zpevnění parkovací plochy ul. Hodočpavská u mostu. Úprava v územních plánech a v územních plánech budou navrženy stání pro elektromobily.	
17	5.1.8	Zvýšení kvality městské hromadné dopravy	Vyhodnocení parkoviště pro rohlídku	realizace akce	Radiční pro oblast dopravy	Období dopravy	Zpracování studie	Problemy: Úprava a zpevnění parkovací plochy ul. Hodočpavská u mostu. Úprava v územních plánech a v územních plánech budou navrženy stání pro elektromobily.	
18	5.1.9	Zvýšení kvality městské hromadné dopravy	Vyhodnocení trasování linky MHD pro zajištění kvalitnější obsluhu území	realizace akce	Radiční pro oblast dopravy	Období dopravy	Zpracování studie	Problemy: Úprava a zpevnění parkovací plochy ul. Hodočpavská u mostu. Úprava v územních plánech a v územních plánech budou navrženy stání pro elektromobily.	
19				realizace akce	Radiční pro oblast dopravy	Období dopravy	Zpracování studie	Problemy: Úprava a zpevnění parkovací plochy ul. Hodočpavská u mostu. Úprava v územních plánech a v územních plánech budou navrženy stání pro elektromobily.	
20		Zkvalitnění sdílení zeleně a její údržby	Vyhodnocení systému, zpracování plánu a akčního jednání s vlastníky pozemků v územní části	realizace akce	Radiční pro oblast životního prostředí	Období životního prostředí	Zpracování plánu, pasport zeleně	Problemy: Úprava a zpevnění parkovací plochy ul. Hodočpavská u mostu. Úprava v územních plánech a v územních plánech budou navrženy stání pro elektromobily.	
21		Úprava zeleně a revitalizace oblastí BIV/koň	Úprava pozemků a mezzemních prostor v dané lokalitě za účelem jejich zpřístupnění	realizace akce	Radiční pro oblast životního prostředí	Období životního prostředí	Otevření prostor pro veřejnost	Je vyhodnocena studie revitalizace parku BIV/koň a návrhem objektu zeleně pro návštěvníky parku a podzemních prostor.	
22	5.2.1	Ohnova a rozvoj kvalitní městské zeleně	Vyhodnocení biotopu Kyjského náplavě	realizace akce	Radiční pro oblast životního prostředí	Období životního prostředí	Zpracování studie	Bylo získáno pravomocné stavební povolení.	
23		Územní zeleně Čestobrodská	Zpracování projektové dokumentace za účelem realizace projektu BIOTOP v průběhu roku 2021	realizace akce	Radiční pro oblast životního prostředí	Období životního prostředí	Zpracování studie	Problemy: Úprava a zpevnění parkovací plochy ul. Hodočpavská u mostu. Úprava v územních plánech a v územních plánech budou navrženy stání pro elektromobily.	
24		Revitalizace Centrálního parku na Černém Mostě	Zahájení činnosti v oblasti revitalizace území	realizace akce	Radiční pro oblast životního prostředí	Období životního prostředí	Zpracování studie	Problemy: Úprava a zpevnění parkovací plochy ul. Hodočpavská u mostu. Úprava v územních plánech a v územních plánech budou navrženy stání pro elektromobily.	
25	5.2.2	Rozšíření zelených ploch s rozvíjející se rekreační funkcí	Prokázání v územních plánech možnosti a příjezd systémových řešení osazení přírodním kamením lokalit za účelem eliminace devastace a zastavování lokality území.	realizace akce	Radiční pro oblast životního prostředí	Období životního prostředí	Zpracování studie	Problemy: Úprava a zpevnění parkovací plochy ul. Hodočpavská u mostu. Úprava v územních plánech a v územních plánech budou navrženy stání pro elektromobily.	
26	5.2.3	Optimalizace systému péče o životní prostředí	Zveřejňování informací o stavu ovzduší	realizace akce	Radiční pro oblast životního prostředí	Období životního prostředí	Zpracování studie	Problemy: Úprava a zpevnění parkovací plochy ul. Hodočpavská u mostu. Úprava v územních plánech a v územních plánech budou navrženy stání pro elektromobily.	
27	5.2.4	Určitélná městská část	Aktualizace "Auditu v 10 oblastech ÚP" dle metodiky MA21 a návrhu opatření, které vplyvují z hodnocení expertů pracovní skupiny UR (základní do Plánu zlepšování MA21)	realizace akce	Radiční pro oblast MA21	Období MA21	Zpracování studie	Problemy: Úprava a zpevnění parkovací plochy ul. Hodočpavská u mostu. Úprava v územních plánech a v územních plánech budou navrženy stání pro elektromobily.	
28		Příprava klimatického plánu MČ	Příprava a následné schválení klimatického plánu MČ P14	realizace akce	Radiční pro oblast MA21	Období MA21	Zpracování studie	Problemy: Úprava a zpevnění parkovací plochy ul. Hodočpavská u mostu. Úprava v územních plánech a v územních plánech budou navrženy stání pro elektromobily.	
29		Investiční budovy ve správe MČ	Vyhodnocení možností budov ve správě majetku MČ P14 za účelem snížení energetické náročnosti, a to formou rekapitace, zelených střech, investicemi do solárních panelů; Příprava studie a projektů; Vyhodnocení ušlechtilých datových titulů	realizace akce	Radiční pro oblast investic	Období investic	Zpracování studie	Problemy: Úprava a zpevnění parkovací plochy ul. Hodočpavská u mostu. Úprava v územních plánech a v územních plánech budou navrženy stání pro elektromobily.	
30		Snižování energetické náročnosti budov	Snížení energetické náročnosti budov	realizace akce	Radiční pro oblast investic	Období investic	Zpracování studie	Problemy: Úprava a zpevnění parkovací plochy ul. Hodočpavská u mostu. Úprava v územních plánech a v územních plánech budou navrženy stání pro elektromobily.	
31		Snižování energetické náročnosti budov ve správě	Rozvoj systému energetického managementu	realizace akce	Radiční pro oblast investic	Období investic	Zpracování studie	Problemy: Úprava a zpevnění parkovací plochy ul. Hodočpavská u mostu. Úprava v územních plánech a v územních plánech budou navrženy stání pro elektromobily.	

